

COMUNICAT

Competiția THEMIS, Ediția a XIII-a, 2018

O echipă a Institutului Național al Magistraturii a participat, în perioada 4 – 7 iunie 2018, la cea de a treia Semi-finală a Competiției internaționale THEMIS, desfășurate la Salonic, în Grecia. În urma participării, aceasta a obținut calificarea în Marea Finală a Competiției, care se va desfășura în Franța, în luna noiembrie a acestui an.

În această etapă au concurat 11 echipe, provenind din 10 state europene: Austria, Cehia, Franța, Germania, Grecia, Italia, Polonia, Portugalia, România și Ungaria. Alături de echipa României s-a calificat în Marea Finală și echipa Cehiei.

Categoria competițională în cadrul căreia a concurat pe parcursul acestei săptămâni echipa română a fost *Drept procesual civil european*, sub îndrumarea și coordonarea doamnelor judecătorești Florescu Gabriela și Galiș Veronica, ambele formatori ai INM în materia dreptului Uniunii Europene. În componența echipei române calificate în Marea Finală au intrat următorii auditori de justiție: Asproniuc Andreea Elena, Mareș Luminița Gabriela, Perijoc Cristina Anamaria.

În ediția THEMIS din acest an au fost înscrise trei echipe ale Institutului Național al Magistraturii. În perioada 24 – 27 aprilie 2018, una dintre echipele înscrise, coordonată de către domnul procuror Ștefan Tudorel, formator cu normă întreagă, compusă din auditorii de justiție Constantinescu Ion Dan, Haimana Delia Mihaela și Nistor Cîrstoc Alexandru Constantin, a participat la Competiție în cadrul Semi-finalei A – categoria *Cooperarea internațională în materie penală*. O altă echipă română, coordonată de către doamnele judecătorești Florescu Gabriela și Bădin Tania, de asemenea formatori cu normă întreagă ai INM, alcătuită din auditorii de justiție Popa Emanuela, Tudor Ioana Adelina și Țintă Andreea Sorina a participat, în perioada 7 – 10 mai 2018, la Semi-finala B - *Drept european al familiei*.

Competiția THEMIS reprezintă unul dintre programele de formare profesională inițială derulate anual de către Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (REFJ/EJTN), începând cu anul 2010.

Adresăm felicitările noastre echipelor și formatorilor implicați și le urăm succes în continuare!

Institutul Național al Magistraturii